

## **RETIFICAÇÃO 001**

EDITAL CEAD Nº 008/2025

Abre inscrição, fixa datas e critérios para o Processo Seletivo Especial para o Curso de Especialização em Educação Inclusiva na modalidade a distância.

Registramos a/s retificação/ões necessária/s junto ao EDITAL CEAD 008/2025:

Item: **CRONOGRAMA ATIVIDADES**

Onde se lê:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO NO SITE até 01/06/2025

Leia-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO NO SITE até **09/06/2025**

Florianópolis, 30 de maio de 2025

Prof. Dr. Luciano Emilio Hack  
Diretor-Geral UDESC/CEAD



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **D1V753GV**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**LUCIANO EMILIO HACK** (CPF: 620.XXX.589-XX) em 30/05/2025 às 15:24:09

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:38:29 e válido até 30/03/2118 - 12:38:29.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMTkwMzRfMTkwNDFfMjAyNV9EMVY3NTNHVg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00019034/2025** e o código **D1V753GV** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.